

Oracle: Striebro, nemeckí farmári a mix z internetu

- CZ24 News | 10. července 2022

SVET: V krátkosti: v interview odznejú dôvody prečo parita zlata a striebra bude v dohládnej dobe realita a prečo NESARA nie je spása.

Nemecký farmári tiež začínajú vystrkovať rožky

The German farmers are coming. The agricultural protest against bad governments is spreading. [#Bauernproteste](#) [#FarmerProtestspic.twitter.com/oeKP4BlwKr](#)

— James Melville (@JamesMelville) [July 8, 2022](#)

A pár vecí, ktoré sa tento týždeň nezmestili do článkov

Holandský farmári začali upravovať svoje stroje na vojnu:

✘ Ekonomika nebola nastavená pre priemerného pracanta lebo financializácia všetkého finančným systémom vytvára obrovské bubliny a nerovnosti:

✘

Priemerná cena domov v porovnaní Mediánom príjmov v USA (u nás je to podobne)

VIX (Indikátor nestability) sa správa ako v 2008 pred prasknutím bubliny:

✘

Šéf FEDu hovorí o mäkkom pristátí, ekonomické a finančné indikatori mu odporujú lebo ukazujú na samé bubliny:

✘

Cena nových domov sa exponenciálne rastie, Index Nasdaq a ceny nových domov sa kopírujú a ich prepád je v čase zdvihnutia základných úrokových sadzieb

Preto začali robiť srandu aj zo šéfa FEDu

✘

Powella prezývajú 007 lebo má 0 šajnu čo robí, 0 mäkkých pristátí a 7 rokov finančnej katastrofy sa blíži

Na tomto plagáte robia srandu z Demokratov

“Najlepší plán na stratu hmotnosti pre Ameriku

Vol' demokratov

- nedostatok jedla
- prázdne regály
- ceny, ktoré nemôžeš dovoliť



“Volila som Demokratov a moja hmotnosť sa znížila z 165 funtov na 80 funtov v priebehu 6 mesiacov! Komunistická revolúcia zjednodušuje rýchlu stratu hmotnosti!”-Užitočný Idiot

Štúdie ukazujú, že hladomor je najrýchlejší spôsob straty hmotnosti!

Zo stránky Babylon Bee

“Štúdia ukazuje, že deti, ktoré sú školené doma strácajú príležitosť byť teplým komunistom”

Ďalšie uťahovanie z liberál-fašistov v štáte Texas:



“Potrebuješ umelý potrat? Skús COVID vakcínu!”

Ďalej v Turecku musia popasovať 80% infláciou (blíži sa to našim smerom):



Z Bidena už naozaj robia srandu:

“Človeče! Potrebujem tvoju ropu lebo uzatváram naše ropovody.”



“Žobri naspäť lepšie

Biden-Harris

Zníž svoje očakávania”

Biden škandál:



“Prezident USA (Biden) je zapletený do medzinárodného obchodu so sexom, a ministerstvo spravodlivosti a FBI ukrývajú dôkazy už roky.”

“Guvernér Gavin Newsom (Kalifornia) podpísal zákon pre zníženie trestu za sodómiu s maloletým.”



Barack Obama a Michael, a Barack a Michelle Obama



A čo to má Michelle medzi nohami?



Maxwellová na svadbe Clintonvic:



AUTOR: Oracle

[ZDROJ](#)